

2009 暑期夏令营系列报道之 ②

牛年夏令营面面观(上)

近十年开办夏令营的经验,让王良忠老师对夏令营的理解和认识有着一套独到的见解:一次夏令营就是一次心灵之旅,尤其是对孩子更是如此。单纯的学校教育不能满足孩子们渴望释放心灵的愿望,拥有一个可以尽情张扬个性的舞台,来发现和展示自己最为真实的一面,这是孩子最想要的。

参加不同类型的夏令营,感受不同的文化气息和生活方式,成了孩子们暑期生活的第一选择。眼下,中小學生已陆续开始放假,各种夏令营产品纷纷与大家见面。上周,郑州金辉旅行社就凭借其8年夏令营运行的丰富经验和实力,一举抢占市场先机,率先以半版的篇幅推出其精心设计的4条线路:“我到北京上大学”“我到上海看世界”“我到海边捡浪花”“我是草原小雄鹰”,迅速在社会各界引起反响。

其实,不少实力旅行社今年都已早早规划好了夏令营线路,郑州路仕达旅行社除了北京、上海等传统线路外,今年更提倡孩子们跟着书本去旅游——桂林夏令营;郑州华夏旅行社在充分调研后,推出“快乐少年”素质提升夏令营,足迹涉猎北京、大庆、上海、大连等地。其他如山水假期的常青藤“智慧旅程”游学夏令营,让孩子游学香港、游学海南、游学大连、游学厦门;河南康辉的快乐小海鸥——日照海边六日拓展夏令营;河南精品旅行社的“相约北京——我的清华北大”2009修学夏令营等,线路多多,精彩多多。假期未到,夏令营已提前“热”了起来。 晚报记者 刘书芝

体验中树立目标 游学夏令营依然走俏

说起修学夏令营,就不能不提“我到北京上大学”。这条线路发展至今,但凡推夏令营的旅行社总不会舍弃它。这才有了今年郑州金辉旅行社、郑州路仕达旅行社、郑州华夏旅行社、河南精品旅行社等争打这张王牌。最早始于2002年的这个修学夏令营产品,在经历了长达8年之后,到今天仍散发着她迷人的魅力。对于其中奥秘,郑州金辉旅行社教育中心主任王良忠一语道破天机:“我到北京上大学”以修学励志为主题,安排孩子参观名校、感受名校学习氛围,聆听著名教授励志讲座,与名校大学生

面对面交流。通过这些活动,孩子会感觉到名牌大学离他并不遥远,只要自己努力也能上好大学。

郑州华夏旅行社总经理秦铭浩在接受记者采访时说:“未来一个人成功与否,主要决定于其综合素质的高低。”在他看来,现在多数独生子女没有目标、沟通比较困难、不知道照顾别人、团队意识比较薄弱。而孩子要想成功,这些问题必须改掉,游学类夏令营就是一个改毛病的好平台。”王良忠说,夏令营产品其实就是以教育为核心内容的旅游产品,游学夏令营更承

担教育的功能,而且,这种教育功能不是简单的说教,而是寓教于乐,能全方位提高孩子的综合素质。“我到北京上大学”每年都会推出,但年年都有她的新亮点。开发之余我们还对这个产品进行了细化,推出精品级、艺术级等不同类型,来满足孩子们的不同需求,这也是该产品畅销不衰的原因所在。”王良忠说。

特别推荐:郑州金辉旅行社、郑州路仕达旅行社、郑州华夏旅行社【我到北京上大学】
河南精品旅行社【相约北京——“我的清华北大”2009修学夏令营】

碰撞中增长知识 科普夏令营丰富多彩

科普夏令营一般会让学生接触一些良好的科技教育资源,如参观科技馆、博物馆、海洋馆等与科技各个领域相关的场所,听各类科技讲座,参加历史、航天、科技、文化之旅等科技实践活动等,有的夏令营还设有野外实地考察项目。其目的在于培养学生对理工科的兴趣、丰富孩子的眼界,在参观学习中满足孩子对神秘科技的好奇心,同时提高学生的动手能力,挖掘和发挥他们在科学领域的天赋。

织科技夏令营的最好目的地,上海科技馆诸多场馆及奥秘每年都会吸引着一批又一批中小學生流连忘返。路仕达和金辉旅行社推出的“我到上海看世界”中总少不了上海科技馆的身影。此外,中国死海今年继续推出“探秘死海·少年科普夏令营”,则可以跟随物理老师走进科普实验室,通过讲解和实验发现“死海之水”的秘密,了解古老的盐文化。大手牵着小手,家长、孩子在死海里一起领略“不会游泳也能漂浮”的奇妙感觉。

其他如西峡恐龙园的科普夏令营、关山地质公园的科普夏令营等,分别以各自的特色扮靓科普夏令营市场的天空。

特别推荐:郑州路仕达、郑州金辉【我到上海看世界】、郑州华夏【我到上海开眼界】
郑州路仕达【我到天津看航母】
中国死海【大手牵小手,跟着科学走】
西峡恐龙园、关山国家公园【科普知识夏令营】
世纪华欣【道尔实验室智能机器人探索营】



深港游学夏令营



科普知识夏令营



大手牵小手,跟着科学走

教育源自家庭 立于共赢成长



一个让所有父母期待的一天.....

从此,让你不再为跟孩子沟通而烦恼!

从此,让你不再为孩子的发展方向而困惑!

从此,让你不再为孩子的学习成绩而担忧!

从此,让你不再被自己的负面情绪而左右.....

李东升

著名的国际专业教练协会 (IA PC) 注册教练 国际NLP执行师, 亲子教练独立导师, 常青藤 (中国) 家庭成长教育机构创始人, 常青藤教育投资有限公司CEO

苏文通

中国管理科学研究院教育科学研究所研究员, 高级讲师, 我国著名的一心三用记忆大师, 早期教育专家, 家庭教育专家, 父母大讲堂专家团队专家, 全国青少年素质教育委员会委员, [全脑潜能开发与快记忆能力培养]课题组成员, 亲子课题教育负责人, 圣慧通学习能力开发系统创始人

屈开

开心妈妈工作室的创始人、首席培训师屈开老师, 毕业于北京大学心理系。以优异的成绩完成了北京大学心理系应用心理专业和北京师范大学心理系教育和发展心理专业的研究生课程。现为中华女子学院客座教授、哈佛中国教育研究中心特聘客座教授、OPEP《中国家长教育工程》课题组成员、北京教科院家庭教育研究与指导中心特聘家庭教育专家

常青藤家庭成长大讲堂:
特邀国内著名家庭教育专家亲临授课

主办单位: 常青藤家庭成长教育研究推广机构

承办单位: 全球行商务·会展 (郑州有限公司)

预约咨询电话: 66616750 66616760 66616780 66616970

